



Міністерство освіти і науки України

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

«23» березня 2011 р.

Суми

№ 293-І

Про навчання і перевірку знань з питань охорони праці та пожежної безпеки працівників університету.

З метою виконання вимог НПАОП 0.00-4.12-05, затвердженого наказом державного комітету України з нагляду за охороною праці №15 від 26.01.2005р., своєчасного проведення навчання та перевірок знань з питань охорони праці та пожежної безпеки працівників (деканів, завідуючих кафедр, керівників структурних підрозділів, відділів, членів комісій з перевірки знань кафедр та структурних підрозділів), згідно графіків та навчальних планів, та у зв'язку зі змінами у кадровому складі комісії, створеної наказом ректора від 15.03.05р. № 94-І

НАКАЗУЮ:

1 Перезатвердити склад постійно-діючої комісії з перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності у складі:

- голова комісії
- заст. голови
- члени комісії

Васильєв А.В. – ректор СумДУ,
Карпуша В.Д. – перший проректор,
Положій А.М. – проректор ЗАГР,
Босенко К.С. – нач. ВОП,
Боровик В.О. – голова профспілки,
Державний інспектор з нагляду за охороною праці - при необхідності,
Страховий експерт з охорони праці ФССНВ - за згодою.

2 Завідуючим кафедр, керівникам структурних підрозділів своїми розпорядженнями створити персональний склад комісій з перевірки знань з питань охорони праці, пожежної безпеки у своїх підрозділах. До складу комісій включити спеціалістів з охорони праці. Копію розпорядження надати до відділу охорони праці до 25.04.11р.

3 Відповідно вимог Положення про порядок проведення перевірки знань з питань безпеки життєдіяльності посадових осіб та співробітників СумДУ складу комісії університету провести навчання та перевірку знань деканів, завідуючих кафедр, керівників структурних підрозділів, відділів, членів комісій з перевірки знань кафедр та структурних підрозділів згідно наданого графіку (додаток 1) та навчального плану (додаток 2).

4 Головам утворених комісій з перевірки знань з безпеки життєдіяльності кафедр та структурних підрозділів:

4.1 провести навчання та перевірку знань професорського-викладацького складу та інженерно-технічного персоналу до 11.05.11р;

4.2 оформлені протоколи результатів перевірки знань надати до відділу охорони праці у термін до 18.05.11р.

5 Начальнику загального відділу Линник В.Я. наказ довести у електронному вигляді до першого проректора Карпуші В.Д., голови профкому Боровик В.О., керівників кафедр, структурних підрозділів, відділів.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор



А.В.Васильєв.